

Слет РДШ Морки (площадка «Герои глазами детей»)



Самым ярким событием этой осени для меня стал районный фестиваль активов муниципального штаба детского движения Моркинского района «Территория РДШ», проходящий под девизом «Фестиваль в стране, фестиваль везде». Этот фестиваль являлся этапом социально – активного проекта «Эстафету приняли мы», в котором я принимал активное участие.

На фестивале приняли участие учащиеся МСШ №1, МСШ №2, МСШ №6, Октябрьской СОШ, Нужключинской СОШ, Шоруньжинской СОШ, Купсолинской ОШ, Шордурской ОШ, Кумужьяльской ОШ, Шерегановской ОШ, Янситовской ОШ, Коркатовского лицея. Организаторами выступили МОУ ДО «Центр детского творчества» и МОУ «Моркинская средняя общеобразовательная школа №6».

В рамках фестиваля проходила работа по следующим направлениям: «Личностное развитие» - площадки «Музыкальная мозаика», «Знаю, умею, научу», «Ни дня без доброго полезного дела»;

«Военно-патриотическое» - площадки «Минин и Пожарский - спасители Руси», «Показательно - тренировочное занятие по армейскому бою», **«Герои глазами детей»;**

«Гражданская активность» - площадки «Тренинг по профилактике ВИЧ», «Разговор о правильном питании», «Фитнес зарядка»;

«Информационно - медийная» - площадка «Продвижение в социальных сетях».

На торжественном закрытии фестиваля мы подвели итоги в форме

свободного микрофона, на котором активисты российского движения школьников Моркинской средней школы №6 выступили с призывом участия в социальном проекте «Здоровый новый год».

Также ребята отпраздновали день рождения районной детской организации «Потомки Чоткара», которой исполнилось в этом году 25 лет.

Атмосфера фестиваля была доброжелательной и теплой. После завершения фестиваля ребята оставляли на странице группы нашего актива муниципального штаба на сайте «В контакте» свои отзывы. Мне приятно, что участники оценили работу положительно. Ведь мы очень старались.

Подготовку фестиваля детский актив осуществляли вместе со взрослым активом. Мне нравится работать в команде со взрослыми. Чувствуешь свою значимость, когда старшие наставники прислушиваются с интересом к нашим идеям и предложениям. Это хорошая возможность ощутить всю ответственность своих действий. Думаю, в этом и есть секрет отлично проведенного фестиваля, который нам, ребятам, запомнится надолго.

АНТИТЕРРОР

Туркин Андрей Алексеевич 21.10.1975 - 03.09.2004

Герой России. Даты указов- 1. 06.09.2004 Медаль № 830





Туркин Андрей Алексеевич - офицер Управления "В" ("Вымпел") Центра специального назначения Федеральной службы безопасности Российской Федерации, лейтенант. Родился 21 октября 1975 года в городе Орске Оренбургской области РСФСР. Русский.

Через несколько лет семья переехала на постоянное место жительства в станицу Динская Динского района Краснодарского края. Там окончил среднюю школу и в 1993 году - СПТУ № 63. В декабре 1993 года призван на срочную службы в Вооруженные Силы. Служил в Пограничных войсках в Таджикистане, принимал участие в боевых действиях на таджико-афганской границе. В июле 1995 года уволен в запас в звании сержанта, вернулся в Краснодарский край, работал и учился в Красноярском институте маркетинга и информационно-технических систем (окончил в 2001 году).

В апреле 1997 года Андрей Туркин добровольно поступил на службу в Управление "В" Федеральной службы безопасности Российской Федерации, более известного как группа "Вымпел".

Участвовал в боевых действиях на территории Чеченской республики в период второй чеченской войны, в операции по освобождению заложников в театральном центре на Дубровке в Москве в октябре 2002 года ("Норд-Ост").

В составе группы "Вымпел" и других спецподразделений ФСБ РФ прибыл в город Беслан Республики Северная Осетия - Алания, в котором 1 сентября 2004 года террористическая группа в составе 32 боевиков захватила свыше тысячи детей и взрослых в здании школы № 1. На третий день этой варварской акции в школе произошли взрывы, вызвавшие пожар и обрушение части стен. Измученные заложники, в подавляющем большинстве дети, стали разбегаться через проломы в стенах. Террористы немедленно открыли по убегавшим автоматный и пулеметный огонь. Подразделения спецназа получили приказ на спасение заложников любой ценой и уничтожение террористов.

Андрей Туркин в составе своего подразделения под мощным огнем боевиков ворвался в здание школы. При этом получил ранение, но не вышел из боя. Прикрывая огнём спасение заложников, лично уничтожил одного террориста. Когда другой бандит бросил в заложников гранату, офицер бросился на неё и закрыл своим телом. Погиб при взрыве. Последние шаги лейтенанта

Андрея Туркина спасли жизнь десяткам осетинских и русских детей.

За мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания Указом Президента Российской Федерации от 6 сентября 2004 года лейтенанту Туркину Андрею Алексеевичу присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно).

Награжден медалью Суворова, медалью ордена "За заслуги перед Отечеством" II степени с мечами, медалью "За спасение погибавших".

Похоронен на Николо-Архангельском кладбище города-героя Москвы (участок 75а).

Имя Героя Российской Федерации лейтенанта Андрея Туркина присвоено юнармейскому отряду «Вымпел» нашей школы, кадетскому классу Орской кадетской школы № 53. Бюст Героя установлен в Сквере Героев на Аллее Славы в городе Орске Оренбургской области, его имя высечено на памятнике погибшим бойцам спецназа в Беслане.